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学校評価・保護者アンケート集約結果報告

平成 29年

梅の花に続き、水仙、桃の花が開きはじめ、その香りが、風に乗ってやって参ります。

保護者の皆様には、本年度も本校教育へのご協力ご支援賜りまして、まことにありがと

うございます。

さて、 2 8年度もまとめの時期となりました。現在、学校では、今年度の振り返りを

もとに次年度への改善・計画立案に取り組んでおります。その際の指針となるのが皆様

からいただきました、学校生活アンケートです。

頃感じてる思、いをしっかり受け止め、次年度に向

善を目指してまいります。ビ協力ありがとうござ いまし
、 t▲

た。
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ビつきましてはアンケートの集約結果、並びに 〆、

回答など、まとまりましたので、本日ご報告させ ''

J

きます。内容的には不十分と思われるところもあ
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じますがよろしくご受領ください。

尚、自由記述欄でいただきました意見の中には、学級や個人を特定される内容もござ

いました。その内容については職員全体で重く受け止めましたが、今回の公表紙面には、

割愛させていただきますので、ビ了承ください。

横浜市立千秀

校長市川
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小学校

幸男

意見への

ていただ

るかと存

日
改

゛
、が

の
様
て

皆
け

n
、
ノ

'
匂



学校評価

アンケート実施期間

集約数

評価基準

^ 保護者アンケート

分類

11月14日~11

巧8/183

Aよく当てはまる日だいたい当てはまる

C:あまり当てはまらない D:まったく当てはまらない

E判断できない

問題

千秀小は「行きやすい」

2
学校の教育方劃・や子どもの様子が、学校だより、ホームページ、学年だより
などを通してよく分かる。

月22日

86.3%

3
学校では、子どもが学習したことを理解したり身に付けたりできるよう個に
応じた指導に取り組んでいる。

4 学校では、運動をする機会を多く設けている。

5
学校では、千秀スタンダードをもとに礼儀や規律を大切にし、生活をよりよ
いものにしていこうとする指導をしている。

質

6
運動会、千秀学習フェスティバルなどの行事では、子どもの意欲的な姿が見
られるように支援している。

「話しやすい」学校だと,思う。

7

問

防災、防犯対策を整え、保護者にもその内容を知らせるなど、子どもの安全
管理は十分になされている。

8 校舎内外の清掃美化や、施設・設備等の環境整備ができている。

項

9 子どもは、学校が楽しいと言っている。

10

し、

目

子どもは、家で学校や学級のことをよく話している。

11 子どもは、授業の内容が「分かる。」と言っている。

12 子どもは、給食がおいしいと言っている。

13
子どもは、規則正しい生活<早寝・早起き・食事時間(朝昼夜)>を送ってい
る。

14 子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。

15

いし

て学
いお校

答と
えの

く力
だか

さオつ

子どもは、家庭で読書をしている。

16 あなたは、学校からの配布物や学校ホームページに目を通している。

17 あなたは、授業参観や懇談会、行事などに積極的に参加している。

18 あなたは、子どもの学習や宿題などに目を通し、アドバイスしている。

19 あなたは、礼儀やマナーなどについて指導している。

20 あなたは、 PTA活動に積極的に参加している。
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1.千秀小は「行きゃすし、」、「話しやすし、」告よく当てはまる
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9.子どもは学校がしい
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17.あなたは授観や懇談会・行
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アンケートの結果から

《概評》

0現在の質問項目にして、 4年間が過ぎました。その間の集計結果の変化も併せて分析します

と、 20項目の質問事項の大部分が肯定的な捉えの回答であり、学校に寄せる保護者の皆様

の信頼や期待が非常に大きなものであることが、見えてきます。特に、子どもの姿や学校の

取り組みに関する事項では、 A及ぴBの肯定的意見が8割以上を示すといった、大変素晴ら

しい状況かと思、います。それでも、細かいところを見て参りますと、 B 評価が多数であり、

A評価に至らないといった、 A評価とB評価の関係やその数値の変化など、学校としてこれ

から取り組むべき課題が見えて参ります。

また、付随してつけました自由記述欄にも、本年も多数のご意見をいただきました。その

ほとんどが学校の取り組みを評価してくださる温かな言葉でしたが、中には今、学校が改善

すべきところをしっかりとご指摘くださったものもございます。それでも文面のかしこに、

学校への期待と励ましの思し功§にじみ、読んでいて、心温かくなるものばかりでした。ご協

力ありがとうビざいます。いただきました意見は、次年度の学校経営にしっかり生かし、「子

ども達にとって居心地がよく、学ぶことの楽しさを享受できる学校」を目指し努力していく

所存です。

【本年度のアンケートから見えてきたこと】

・ややを下げているもの

「 7番防犯・防災・子どもの安全管理」(A評価の下降)

「14番子どもは家庭学習の習慣が身についている」

「13番子どもは規則正しい生活を送っている(早寝・早起き)」

「18番子どもの学習や宿題に目を通しアドバイスしている」

・上昇したもの

「 3番学校では個に応じた指に取り組んでいる」

「 9番子どもは学校が楽しい」(A評価の上昇)

「11番子どもは授業の内容が分かるといっている」

他と比較して AB評価の数が低いものについては

「15番子どもは家庭で読書をしている」

「20番あなたはPTA活動に積極的に参加してしる」

《課題として出た項目にっいて》

●「フ

現在の取り組み

・防災関係 0年間を通じた避難訓練地域との共催による拠点防災訓練・防災教育

集団下校・緊急時の食糧等の備品ストック、地域との防災協定強化

特に本年度は小雀地区の在校庭の本校拠点への編入に取り組んでいる

0また、暴風・大雪等への対応として長尾台地区の登校について町内会

防犯・防災・子どもの安全管理(A評価の下)



やバス会社との連携をはかり、安全な登校への対応をした。

・防犯関係 0不審者侵入司噛東、緊急時への警察との連携、 SNS防犯教室の実施

0緊急時の安全確保(連絡メールの活用も合わせて)

※学校警察連絡協議会や人権保護に関わる視点から、なかなか即応し

ブヒ情報は出せない状況ではありますが、警察とも協力して、児童の

安全の確保を最優先に取り組んで参りたいと考えています。

0栄警察からの安全教育・協力関係~大だこポリス・いかのおすし

・安全指導 0保健体育科学習・学級活動(2)での病気・安全への学習や校内環境

整備の取り組みを学んでいますが、その他の教科'・領域でも、学習内

容に関連して安全指導を積み重ねています。

児童の危機管理意識、安全管理能力は、児童自身の生活から獲得し

ていくところも大きいです。ご家庭でも是非ともその育成にご協力い

ただけれぱと考えます。

今後芳えていくとと

・児童の安全意識の向上について

日常の安全教育の充実~集団生活・社会性の育成について

・自ら課題を見つけ適切に判断し主体的に課題の解決ができる子の育成

●「14番子どもは庭学の習慣が身についている」

「18番子どもの学や宿題に目を通しアドバイスしている」

現在の取り組み

家庭学習の進め・毎日の宿題~学校でのドリル学習と連携して

学校スタンダードとして、家庭学習の目安の設定・呼びかけ

家庭学習アドバイスの進め

・宿題を出していることを知らせ、家庭学習へ発展させる協力要請

・親の目の届くところでの学習が、その効果を高めることの周知

現状から~今後に向けて

家庭学習については、なかなかスタンダードで設定しているような形(学習時間、

低学年30分、中学年45分高学年60分以上)とならない。また、子どもによっ

ては、塾等もあり、一律に量を多くするということも無理な状況となって

きている。一方、家庭学習習慣が身についていない児童にとっては、宿題が学習への

誘いとなっているが、宿題をするととで、学習をしたという満足感や結論に結びつけ

ている状況もあり、なかなか宿題から学習の広がりに結びついていかない。今後も宿

題の提供および家庭学習の重要性の呼びかけは続けていくが、加えて、家庭学習して

きた個への賞賛などを積み重ね、学習することの楽しさ体験の積み重ねや、学習する

ことへの意識を高めていきたい。

とはいっても、やはり家庭の協力が一番の特効薬である。「勉強したの?」の声かけ

から「今日はどんなこと勉強したの?教えてよ。」へ、「勉強しなさい!」から「ー

緒に国語00の音読をしようか。」といった具体的な指示とともに、誘いとなる投げか

けや席を共にするなどの、工夫や働きかけを呼びかけるととおに期待していきたい。

他にも懇談会・個人面談の機会や学年便り等の各種便りを活用し、家庭学習へのヒント

を積極的に投げかけていきたいと思います。
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●「13番子どもは規則正しい生活を送っている(早寝・早起き)

現在の状況から

・全国学習状況調査・市学習状況調査においての生活意識並びに生活状況からは、

「毎朝、朝ご飯を食べてくる」の項目が、ほんのわずか低いというととろはある

が、その他の睡眠時間や睡眠時刻を子供の生活としては理想的な9時間~8時間が、

確保されている。学校保健委員会での調査においても、同様の結果がとれている。

・学校への来校の状況を見ていると、 7時45分ころから8時20分の問に、ほと

んどの児童が登校する。遅刻はめったに見られない。

・アンケートは家での生活の状況を見ての保護者の評価であるから、日常的な生活

の状況に課題があるか、士日や長期休業期間の印象があるのではないかと思われ

る。

・規則正しい生活=だらだらしない、てきぱき動く、ゲームぱかりしているとい

つたニュアンスでとらえているところもあるのではないか

今後の対応

・学級会活動(2)基本的な生活習慣の形成体育科イ呆健領域:健康な生活つくり、

学校保健委員会などの各種取組等々で繰り返し指導をし、児童の意識を高めていき

たい

・上気した学校での取り組みを、学校便り、保健便り等で家庭への周知と実践化を働

きかけていく

●「15番子どもは庭で読書をしている

在の捉え、取り組み

57%の児童が、家庭でも読書にいそLノνでいる。若者の本離れが叫ぱれている現在、

児童の半数が読書を親しむ状況は、是として捉えるべきとも考える。今後も学校司書を

中心に読書の啓蒙に取り組んでいきたい。

・学校司書による図書室の整備:読書への誘いをもたらす環境づくりを進めています

・読み聞かせ・ブックトークによる本の世界の紹介も実施しています。

・読書週間の取り組みなど図書委員会による読書活動の良さの喧伝、周知を積極的に

進めたいます。

今後考えていくこと

・蔵書を増やす新たな取り組み rデータ蔵書・近隣の図書館との提携」

・身近な図書館の取り組み(廊下・教室等への出張図書)

・ビブリオバトル等の新たな取り組みの教育課程上への位置づけの工夫

●「20番あなたはPTA活動に極的に参加している」

・本校のPTA活動は、活発。ボランテイアも含め、参加者が多い。

PTA行事「千秀まつり」時には、「お客さん」的な立ち位置が見られる。皆が参

加するPTAの在り方など、今後も検討・改善を続けていく。
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《もうーつの課題》

これまで、アンケート結果の分析として、「A :よく当てはまる B :だいたい当てはまる」

を合わせて肯定的な意見として見てきましたが、そこにも着目していく必要があると,思います。

学校が目指すところが「A」評価であるにもか力吋っらず、残念ながら「B」評価の方が高い数値

にあるものがいくつか存在します。その背景にはアンケートなどによく見られる中心化傾向の

働きもあるのでしょうが、中には、大きく「B」評価が「A」評価を上回っているものも複数あ

ります。

「だいたい当てはまる」から良いではなく、何故「B」であって「A」ではないのか。そこにこ

れからの学校の改善点があると考えていくことが、これからの千秀小学校をよりよい学校にす

るためには彪、要なことだと考えます。

「B」評価が「A」評価を大きく上回る項目

0設問3 学校では子どもが学習したととを理解したり身につけたりできるように個に応

じた指導に取り組んでいる。

0設問5 学校では、千秀スタンダードをもとに、礼儀や規律を大切にし、生活をよりよい

ものにしていとうとする指導をしている。

0設問 11 子どもは、授業の内容が分かるといっている。

0設問 13 子どもは規卸」正しい生活を送っている。

0設問14 子どもは家庭学習の習慣が身についている。

0設問 16 学校からの配布物・ HPに目を通している。

0設問 17 あなたは授業参観や懇談会、行事などに積極的に参加している。

0設問 18 あなたは子どもの学習や宿題などに目を通し、アドバイスしている。

0設問19 あなたは礼儀やマナーなどについて指導している。

8
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設鳥 11

子どもは、授業の内容が「分かる。」と言って
いる。
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設占16
あなたは、学校からの配布物や学校ホーム
ページに目を通している。
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①学校経営全般に関して

0家に帰ってくると、今日00とケンカした、先生がこう言っていたよ。とよく学校での事を話す様になのま

した。運動会や遠足などの行事も楽しんでいるようです。同じ学年以外の子どもと遊んでいるようで、年齢

関係なく遊べる良い学校だと思います。先生からお電話を頂くたびに、また何かやったかー・とドキドキしま

すが、これからも宜しくお願いします。

0入学前は人数の少なさ付学年1クラス)ということで、どぅなのかなと思っていましたが、先生方や保護者

の方、皆で子どもたちを見守ってくれることが分かの安脚しました。息子もクラスの友だちだけで恋く、上

の学年の子とふれあう機会がよくあの、嬉しそうにしているのでよかったです。これからも温かい雰囲気の

学校であの続けてほしいです。

0生徒数の少ない学校、友達関係で何かあったら・・・という不安があるのも正直なところです。けれどそれ以上

に先生方の普段の気遣いが感じられて安心して任せられると思いました。このままの温かい学校が続いてほ

しいなと願います。

0毎日学校生活が楽しいようです。楽しく通えるのが一番だと思います。千秀小学校はとても良い学校だと思

います。

0子どもが元気に楽しく学校生活をおくっていることが親にとって何よの嬉しい事です。先生方やお友だちに

感謝しています。学校便のには毎回写真付きで子どもの様子がよく分かのとても楽しみにしています。

0校長先生が学校全体のこと、先生方のこと、生徒のこと、よくていらっしゃるなと感1山します。校長先生の

ピリッとスパイスが効いて、先生方の個性も活きているのでしょうね。これからもよろしくお願いします。

0日々子どものために一生懸命ご指導くださり、本当にあのがとうございます。毎日楽しく学校に通えるのも

先生方のご尽力のおかげです。お手伝いできることはなるべくしようと思っています。今後とも変わらぬご

指導よろしくお願いします。

0朝練のご指導あのがとぅございます。子どもにいろんなスボーツをやらせてもらい助かのます。

0様凡な行事や日頃の学校生活を通して、学年を越えた交流が自然にできる児童が多いと思い弐す。また、朝

のクラブの活動をいつもあのがとうございます。先生方のご負担を考えると当たの前の活動ではないと思い

ます。子どもたちの心身の発達のためにも続けていただけると嬉しいです。

0技術員さんが細かい所まで掃除をしてくださっているので、校内がとてもきれいです。

0学年の隔たりが恋く、上の子が下の子の面倒を積極的にみてくれる姿が、見られるように思います。先生方

も、子どもの意見をよく聞いて、問題が起きても、すぐに対応してくださっていて、のびのび学校生活を楽

しんでいます。

0 「学校にいきたくない」と言ったことは一度もありません。それは、学校が楽しい、おもしろい、と思って

いる証拠だと思います。

01人1人の生徒たちの顔、名前を先生たちが覚えてくださの、また声かけしてくださの、嬉しいです。

0毎日楽しそうに学校に行くのが何よのです。家で友達の話をすることも格段に増え、以前に比べ周り(他の

人)のことに関1山を持つようになのました。とはいえ、もっと他とかかわってほしいと感じることも多凡あ

のます。人や集団の性質を変えていくことの難しさを感じます。家庭でも引き続き少しずつですが指導して

いき弐す。

0残の僅かになのましたが、子どもは本当に千禿小学校が大好きです。日ごろの先生方のお陰と感謝しておの

ます。

0校長先生は地域の方、保護者の方から絶大な支持を得ています。市川校長先生の下で140周年を迎えられ

保護者の方よのいただいた意見

(0肯定的●課題につながる意見 ・要望意見寸今卦友から)
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てよかったです。

0千禿の子どもたちはとても素直ですし、クラスも仲が良いイメージがあります。十人十色なのですが子ども

たちが同じクラスで過ごしていく中でお互いに認め合って理解し合つて学校生活を送れていると思います。

ただ、この先のことを考えた時に、少人数の良い面が大勢の中でうまく生かせるかが心配になることもあの

ます。あたたかい雰囲気は大好きなのですが、他の学校との差も感じることがあのます。

0個別級の先生方はとてもがんぱっています。しかし、保護者と先生の思いに距離があると感じる時もあのま

す。思い通のの教育は難しいと思いますが、親の思いに寄の添ってほしいと思います。

《学級経営について》

04月当初は、大変緊張した様子でした。幼稚園が一緒の友人が少ない事、給食が苦手な事など、いくつかの

理由が考えられていました。ある時、得意ななわとびで先生に褒めていただいたことがきっかけで、その日

から、給食を完食できる日も多くなの、自信がもてるようになったように思います。お友達も増え、今では

毎日学校に行くのが本当に楽しみになっています。ボランティアの時など、教室の様子を見たのすることも

あのます。みんな仲良く楽しく学校生活を送っていると感じます。先日バス当番でバス停に立っていた時、

前日具合が悪くなった子が来たとき、みんな自然な感じで「00さん大丈夫?」とか声をかけていてクラス

の雰囲気の良さを感じました。 4月は親子共勾緊張していましたが、先生が1人ひとりをよくみて下さって

いる事、クラスの雰囲気の良さなどから、安心して学校に送の出すことができています。

0今年になのクラスも変わの、少しずつですが子どもも不安から解消されるようになり、集団が楽しくなって

きました。

0日尽お忙しい中、学級だよの等を通じて、子ども、クラスの様子を伝えていただきあのがとぅございます。

毎日、楽しく元気に学校に通えておの、親としてはそん恋学校に支えられてあのがたいです。

0忙しい最終学年、本人はよく頑張っているといつも思っていますが、何よの先生方のご負担はいかぱかのか

と1山配しておのます。

0学級だより毎回本当に楽しみで、家族全員で回し読みしています。クラスの様子やお友達の名前をきっかけ

に会話も弾みます。学校を身近に感じられるようになの談した。(複数)

0親子交流会(ミニ運動会)は子どもも大人も楽しく参加できました。負けず嫌いの我が子は、親と対戦する

ことがモチベーションアップにつながっていたようです。

06年生になってクラスのモチベーションが上がの、積極的に恋のました。

《スマイル・縦割の刊D

0千秀小学校は縦のつながのがあるので、違う学年の子とも交流ができて、とても良いと思います。

0地域の公園で6年生がいつも遊んでくれます。学坪をこえて仲良く遊べるのは千委小学校自体がそのような

雰囲気があるのだろうと思います。また、見ていて困っているようだと助けてくれたの、子どもたちで解決

してくれたのしました。

●防犯対策について

校門がだれでも入のやすい状態になっていることが多いのかなと見受けられました。行事の時など気軽に入

のやすいですが、セキユリティの面では大丈夫かな?と感じ荻した。

寸晋殷ぽ正戸ダを施寵b、呆友さ力だ方にインターフォン互邦bてω店だωて扉鍵ずること力姫β4とbてω弐ず

カ(呆客力侈ω解やg肩の美疹仁終わ九てωるとき衣と;矣念bてbまうこと力妓々あ四請bだ。j男重の安

全の確俣力f一番ズ夢の,斎轟癌毎度全僻貞で確詔b、ご指荷のよう衣ことの衣ωように'bで参りだωと秀三じ弐

眺まだ、多ぐの笑友寺を招く庁夢等の解にぽ、ズ入の目力憐内仁だぐさんあるとωうことから解鍵のま試

にbてι1試武ぞの癖にぽ、侠詔青力ードをみえる垢所にフグてωだだぐとと吉に、俣誰青の方に吉、不筈

青等力雑入bだ楊今の運船の体例衣ど、卯ひ力Vプて参りだωと存じ弐武
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●トイレの環境が整備されれば良いと思いました。

寸<イレ環姫仁フωてぽ、昨章度右ノ苛掃等4)ご指締力怖り詩bだ力(今後吉より使ι1伯ずι1<イレと衣るよう

仁Z夫を重えマて多りだωと毎ιj苗ず。衣ゐ',芳掃の柔癒とぽ万W4 メ、イ'bの澤王じ佑や防浄猫がき弁県r4)詔置

仁衣ど仁フωてぽ、委貞会等に要留ぽゐ'伝えb藷ず力(現材の致淳多第でぽ無理衣ところ吉ござωまず。逆

仁勿iじ<イbの使ι}方筏ど、体騨できる場と捉えてιjだえ三、き、ご理簾ω店だグ九ぽ幸ωでず。

●休み時間に、子どもたちと先生が楽しそうに外で賑やかに遊んでいる姿をみて、微笑ましく思っています。

子どもたちと先生との距離が近く感じられて安1山します。個々の子どもへの指導、対応を考えての配慮だと

は思うのですが、少凡偏のも出ているのかなと思うときがあります。近隣の不審者情報等、学校からのメー

ル配信が遅かったの、他の学校に通っている子の保護者から情報が回ってきて、学校からは何も情報がこな

かったり。立地的に、大船駅や戸塚駅周辺の情報を公開してもらえると助かのます。色々と難しいとは思う

のですがー・。

寸ズ規痩炎'筈刻契とbての爲会侍のXール詔倉にフωてぽ、現材の形で迄めて参り弐ず力(氾呈に闘力る夢笑

1力不毎青等のXーノム配倉仁フιjてぽ、衣か衣力活汐野仁とし】うことぽ難bι】材況でず。子J'2で吉、j牙重ιつ7{、友

互ワ仁、安全<の心1詔力怖る燭台ぽ、俣護青の皆茂<の膚殻吉起併とと吉に、j目重仁伝え、入友野、瓢郷貞力f

がき筋フて万友の形をとらゼてωだだき請眺即侍性とωづところでぽ辞走芸だ訳毎ぽござωまず力(超舎

青侠誰や氾入逃どの補財と衣ら衣ι}よう夜形での痛瓢の拒併を区伯盾の紺締と運芳bてZ夫bて参りだω

と秀三じiぞず。

●小規模な学校ならではの、顔の見える関係、素晴らしいと思います。これは利点ですね。いろんな人の助け

や知恵で育ちあう関係ができている、そんな気がします。先生方、保護者、地域の方・一子供たちはたくさん

の人に囲まれて育っている感覚を肌で感じていると思います。一方、少尽過保護かなー?と思う面も・・・。宿

泊体験学習の「今日は何をした、これから何をする」のメールは私としては不要です。修学旅行きっとある

のでは?と思います。たった1泊2日の兄がそれで、保育園の妹が2泊3日完全に音信不通でした。「便のが

ないのは良い知らせ」でした。帰ってきてからお土産話をたくさん聞きました。母と子のコミユニケーショ

ンにもなのました。子どもの口から話を聞くそれが大事なのでは?と思います。親も子も大きく成長しまし

た。

寸体騨学習や彦学床万後、ご家鰹で方子さんと毎ω出仁フωての会話互持フことぽ、ずぽらbω刻孤だと毎ω

請ず。だだご尿厄仁よフてぽ、方女夢で家尼を留庁に'bてし}だりずる方吉ωらフb1力ω詳ずので Xーノム

ぽ一θの暦動力惚アずる解抄帰友bて入友ずる解に女ど、j目重の安全を中仙に厨堕女ノ苫動の内容を配倉bて

ι1弐ず1 迭倉ずる内答にフωてぽ今後、ご篇見を承り、侵討をbてし】きだι1と毎ωます1

●個別級のくらしの授業の様子を見てですが、先生が不足しているように思いました。同じ学年の子どもたち

であっても課題がそれぞれ違う場合は1人の先生では個別に対応が難しいと感じました。また、交流の授業

の体育でも(低学年においてかと思います)1人の先生では見きれない、対応ができない部分が出ているよ

うに感じました。ボランティアの方を募集するなどをしたらいいと思いました。

●携帯電話所持願いの用紙をなるべく早めに配布してほしいです。

寸本章度仁フι1てぽ、 4g26gjサグで詔布致b苦bだ力(年度力始弐りまbだらずぐに配布ずるようにωだ

b藷ず。この件仁フι1てぽ、毎章、纏紡の解吉建佑bてし】だだι1てω弐ず力(須夕4とbて章度力ff勿り耆わ

フて吉、新だ衣戈雪起出期硯試でぽ、旧年度の艦玩とbてご理扉ぐださω。衣ゐ1 侠誰青の方<のゐ額ωと

ωう形で密紹でぽござω弐ず力(誇勞智話を痔だゼてι1るから安全とゼ或目分目与で与をヲるずべや非詩

舟の刻屈の女方女ど、ご家応で吉ご指淳をωだだグるとあり力佐ぐ存じ請ず。

・夏休みにプールの開放があるといいと思います。プールが毎日あれぱずいぶん違うのになと思っています。

寸魂庄、本友でぽ夏琳み仁入りまbだ7月中を次示指淳の猫会とbで低学年・高学皐の二部性で補充指淳

を美施bて方り請勇藷だ、痔詔クラブとbて伺期周ιソ上をズ会出垢用の崩示指淳吉美施bて方り苦ず。プ

15



ーノムの目曲開放と衣りまずと,安全の問癒抄島視貞の記置衣ど、多ぐの訳癒力怖り、実施ずることぽ難bω

と序じまず。ぞこのところどうかご連扉ωだだき、皮美の延長のよう衣形でぽあり詩ず力〔夏期水示指淳や

痔詔クラブ仁ご参オ影1だだγプカぱあり力佐ぐ序じ辞勇

②主に学習指導に関すること

0千秀小学校は、先生方をはじめ多くの方にサポートしていただき、子どもたちが学習に取の組めることをと

てもうれしく思います。

0少人数の学校ならではの子どもへの細やかなお導きに感謝することも多く、良い学校だと思っています。懇

談会でほかの方のお話を聞くことは、とても参考になります。懇談会での「子どもの最近の様子」をシエア

する時間を続けていただけれぱと思います。

0少人数ということもあの、先生方全員が生徒をよく見てくださっていると感じています。今後も少人数なら

ではの特色を生かした教育をしていただけたらと思っています。よろしくお願いいたします。

0授業参観で授業を見ていると、子どもを見ずに思わず真剣に授業を聞いてしまいます。先生方の授業の進め

方がとても上手だと思いました。仕事に熱心であの、レベルが高い。(復数)

0外国語や国際理解の授業について、鎌倉市のお母さん方にうらやましがられます。鎌倉市の学校でもそれぞ

れ楽しく充実した学校生活が送れるように努力されていますが、千秀小学校の子どもたちは、本当に恵まれ

ていると感じています。

●他の小学校と比べて、宿題が少ないと思い談す。少し宿題をやって頑張った感を出す息子を見ていると、少

し危機感を感じます。宿題以外で勉強を全くしようとしないので、たくさん宿題を出していただけたらあり

がたいです。

寸現庄、マプと」タイムくスヂノbタイムノの問癒を肩癒と運動さゼて万フてωまず。学友でぽ蚕本砂仁、屑癒

を学年に屈じだ家庭学習仁フ衣ゲら九るきフ力Vプ作りの手段とbて捉えて方りまず。各癒だグで家腔学習力f

終力るので衣ぐ、ゼフかぐ初やデーブノムに何かう樹会を吉フιつでぞ力で終わること衣ぐ、皮美4)痩習1力多

習衣と互中川リ4家庭学習にフ衣/プ'てιjか九だら反ι}かと尻ω藷ず。方子疾ぽ吉多ろん4)こと各ご家厄仁吉、

家尼学習の郷要性を今苦でⅨ士に声互力Vプてωき、ご嬬力互ゐ額ωbてωきだωと毎ω苦ず。

③主に学校行事等に関すること

0行事・課外活動は先生の負担が大きいと思うので、これからも保護者が手伝っていきたいと思います。

●年中行事や授業などについて、毎年行っているものについての説明が不十分で、初めて子どもを小学校に生

かせる親として何をするのか、どぅすれぱ良いのか分かのにくいと感じました。(千秀スタンダードにも書い

ていない)

寸今暫友万夢1つ皮美参餌衣どしつこ契的ιク内容を再度槌討b、力かク1力ずくbてιjきだし}と毎ι1弐武まえ三、ご不

明衣府力fござω苦ω請bだら、遠眉衣さらず、ぞの都度、芋友試でご運船ωだだグるとあり力佐ぐ存じまず。

《運動会》

0縦割の活動を通して、自覚やマナー等いろいろ経験することができ良いと思います。運動会等もアットホー

ムな雰囲気でこの学校の魅力のーつかと思います。

0行事での児童たちの一生懸命に、また楽しそうにしている姿を見ると保護者として嬉しく思うとともに先生

方のご指導に大変感謝申し上げます。先生方と子どもの関係はもちろん、上級生と下級生地域の方凡、保護

者、何より中学生を中1山とした卒業生が一体となった素晴らしい学校環境だと感じておのます。

●今年の運動会は、 5 ・ 6年生の組み体操がなく、なんだか物足のないなあ・・・と感じました。ピラミッドなど
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の危険なものをやめるのは賛成ですが、それほど危険ではない範囲で組体操を続けていってもらえると個人

的にはうれしいです。

・運動会などの片付けの際に感じたのですが、標準的な備品の収納状態が写真や図などで掲示されていれぱ、

先生方のお手を煩わせずにスムースに片付けられるのではないかと感じました。今後もお世話になりますが

よろしくお願いいたします。

《140周年事業》

0子どもが「学校が楽しい大好き」と言って通えること、元気に過ごせていることが嬉しいです。今年は、1

40周年ということでたくさんのイベントに子どもたちが参加できること協力し発表するなど大初な思い出

になると思います。自身にもつながると思います。140周年記念音楽会では、各学年のカラーも出ていてと

ても感動しました。

0140周年記念音楽会、各学年の先生方のご指導の素晴らしさに心を打たれました。(複数)

0いろいろな行事のたびにクラスがどんどんまとまってきていることを感じています。

特に140周年記念音楽会は素晴らしい出来で、演奏を通じて学校を1つにまとめ引っ張っている6年生の

姿は頼もしいものでした。(複数)

0140周年式典とてもよい式典で感動した。準備くださったPTAの方に感謝してい談す

先生方もお疲れ様でした。

0140周年記念音楽会、子どもたちが生き生きと発表していました。

●6年生はもう少し頑張ってほしいと思っています。ある程度のところで満足してしまい、100%の力を出

していないのではと感じることがあのます。下級生の面倒はよく見ています。最高学年としての責任は果た

していると思います。(140周年音楽会でやっと全力が出せたような気がします。)

寸6章'生ぽ力%ぱフてωまず/ぞ九答衣力.衣力.羨に出さ衣ωシャイ衣子ど右だち衣4)でず。ズ器晩成型4)子ど

吉と、ゐ'子篠を倉じ、こ力からの成長互美bみに寄り添フてωきまbよう

④主に学校生活指導に関すること

0 「失敗するには良い場」という考えは素晴らしいと思います。登校時刻や持ち物のチェックを本人にぎかせ

ているのですが、次第に登校時刻や帰宅後の宿題なども自分で進んでできるようになってきました。先生の

おかげだと思っています。

01年生の時よの友人との接点も増え、色尽知りたいことを聞くようになり、成長を感じています。まだ、 2

年生恋のでケンカやうまくいかなくてくじけますが、それもまた成長だと思います。先生方には、色々フォ

ローしてもらい、とても助かっています。家でできることは、なるべく親がフォローしていこうとこれから

も思っている次第です。

0子どもの良い所に重きをおいて指導してくださっているのを大変あのがたく感じています。そのおかげで親

の考え方にも変化があの、家でも安定して過ごせてい談す。

・最近いじめや暴力で命を落としてしまうニュースが多い中「生きていくことが大変な子ども」がいるという

ことを考えさせられます。「いじめはダメ」というよのも「生きているだけで幸せ」というように子どもにも

伝えました。子どもたちに機会があれば考えてほしいなと思い弐す。

寸ご癖見ωだだき請bだように、子ど右の命伯入荏力輪牲に女る夢件等力渡々発生bてωることぽ本笥に属命

であり、晟今bι】ことでず1 何とかでき衣力1フえf4)かとι1うジbンマ右ござι1請ず。ιjじめ・暴力ιYづ〆%ニ'吉、

不毎青夢笑や運九去り夢笑、交遁夢放やズ規痩災筈等方含めで子ど吉だちを灰りぎぐ材会にぽ多ぐの倉儷

力存庄ずること吉夢美でず。だからこぞチ秀加学友でぽ、全j男重の安全・安心1互致傭貞一伺、絶刻に庁フて

ωきだωと餌ι1、努めて方り弐ず。大道毎の舟闘互中心1とbてずべて4)瓢商苫動ノ互遁bでル1のちしつ車ざノ
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大生きることのずぽらbさノぞbて/酒乏達と財グ台うことのズ勿ざノやι安全<の倉樹斎轟yとωフだf心リ

1力大生きる姿勢ノの青成仁努めてゐ'りまず1 まだ、膨貞吉/yp/フンケー<ノ{カルjじめに闘ずるノフンクー

<ノだグ仁とどまら或 g常的衣j男重とのふ九あωの猫会を多ぐ持ち、j男重1力芋級の篠子を見灰るように'b

てι1詳ず1 子ど右だち%ニ'ぽ、大生きるフて素肩らbιj吉4)衣ιつだノとι1う'式鱗1力僻動互ι}フぱι1重ねてωフ

で目らの力で生きる喜びを貫ωてωフてく九ること互期痔bてω弐ず1

・小規模校の特性を生かして、担任以外でも児童ひとのひとのに対して考えを共通にしてほしいと思います。

寸遁2回痩度の全勝貞の打ち台カゼ、遁ブ回の/学章ブ0ツク牙究会ノで j与重の篠子にフωて共遁淫扉互図

フてι1ε去ず。

《あいさつ》

0廊下ですれ違う子どもたちに「こんにちは」と声をかけると、必ずあいさつが返ってきます。たてわの活動

で、日頃から下級生、上級生とふれ合う機会が多いことは、本人の積極性を培うのにとても役立っていると

思います。朝スポの活動、毎回楽しみに参加しています。

0学校はすごく楽しいと言っています。あいさつがもっとできるようにしたいです。

0学校へ伺うと先生方からお声掛けやご挨拶をいただきいつも気持ちょく滞在できます。ありがとぅございま

す。子どもたちはしっかのあいさつしてくれる子もいますが、ほとんどは、まだまだか恋・'・と感じます。

その他、勉強やスポーツ、生活面に関しては満足しています。運動が苦手な子どもも、イベントを通して楽

しく運動することができ、あのがたいです。

0学校はすごく楽しいと言っています。あいさつがもっとできるようにしたいです。

●挨拶ができていないと感じています。下から積み上げていかないと難しいと感じました。

寸今年度ぽ飯島中草友ブ0ツク内で共目bて/あωざフノから始請る自己斉眉毎・目三首症僻の育成仁灰り紺

んで方りまず。毎月のあし}ざフ運動だグで衣ぐ、θ常的衣撲拶勿建達互ねらω大道忽の舟周ノやf芋級ノ苫動ノ

ぞの他の府周互使フて、乃乃1互込めだあωさフ、見体的衣撲拶,汚尻の楊の理鰕言奨遁ωノ女ど丸飾1力▽プ

一仁フωて指逗bてωるところでず。だだ次のノ1ス奨重のマプー右伺篠でず力(/あωさフy吉学友だグ

でぽ衣か衣力劾契力t大きぐ士力怖とωう吉のでぽあり弐ゼん。ご家庭・勉冴の皆茂互ぽじめとbで子ど右

4)灰り菩ぐずべての材会力暢力bてι1だだωでぽじめて達成できる吉4)だ'、と,餌ωまず。矢年度ぽ、勉属の

方仁吉ご家腔に右島力互女ぐ邸び力Vプてまωク試ず。よろbぐご館力くださι1。

●バス通学している子どもたちのバスを待つマナーが少し気になのました。大き恋声でバスに向かってさけぶ

姿や道路に出てしまいそうな時をよく見かけます。一般の方も一緒に待っているときもあるので。

寸応迦b店ように大道忽の野周・芋級暦動等ノ仁方ωて、/Z゛共4)マプーノの指淳を達めてω試ず。掃象的指

連仁終わら威兵体的に夢例を吉フて、指逗bて参りだωと雪えてωま勇ぞの一例とbで美解にg常使

フてωる瑞線ノ1スを学友にゐ招きb、3さ'遁安全の指淳とと吉仁、安全衣灸重、重内のマプー衣ど互ノ1ス会呈オ

と詔力bて越めて託ωり試bだ。まだ、/1スを待フ周の週ごb方に吉嵒請を必フてし】きだωと詔ω芸ず。重

ねてでぽあり藷ず力(ご家雇での一声力伏き衣力と衣り請勇ご詔力ゐ願ω致b弐ず。

⑤保護者対応について

0学校に行く度に、色々恋方凡から見守られていて育てて頂いているのを感じます。他学年の先生や、保健、

音楽の先生、私が00の母親であることを知って頂いていていつも温かい声を掛けて下さの、有難いと感じ

てい談す。学区外から特認校を利用して入学させて良かったです。

0昨年も今年も先生が変わっても同じようにとても親身になって相談にのって下さの、また対応も早くして下

さの、感激しました。電話での対応もいつでも丁寧に一生懸命で助かのました。子どもをまかせていて親と

していつも安1山しています。

どんな小さな相談に対しても親身になって聞いて下さり時速に対応して下さる先生方にいつも感謝していま
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す。なので、子どもを安1山して学校に送り出すことができています。親として第一子が学校に通い始めたと

きは、わからないことや子どもの話に心配な点も多かったですが、そのたびに先生方がアドバイスを下さる

ことはとてもあのがたかったです。

0先生方は、とても話しやすく壁を感じません。素晴らしいと思います。脚配事もすぐ相談でき心強いです。

0個別級の先生方はとてもがんぱっています。しかし、保護者と先生の思いに距離があると感じる時もありま

す。思い通のの教育は難しいと思いますが、親の思いに寄り添ってほしいと思います。

0千禿は少人数の良さがとても感じられ薮す。地域との交流がある授業もあって、子どもたちの育つ環境も良

いものにつながっていると思いました。先生たちもいつも遅く弐でお疲れさまです。仕事をしているので夜

間に対応してもらえるのはとても助かっています。

⑥PTA活動、チーム千秀について他

0日頃から保護者のみなさんや地域の方尺のボランティア精神に感脚しつつ、このアットホームな雰囲気で学

校生活が遅れることをあのがたく思います。 140周年音楽会もすばらしく、わが子以外の学年もウルウル

しながら鑑賞させていただき談した。今後ともよろしくお願いします。

0学年問わず交流があるので、みんながよいと思います。それ以外にもPTAの方、地域の方尺にも子ど

もたちが見守られながら成長しているように思います。

0朝の通学路の見守のを荘加さんがいつもしてくださるのが有りがたいです。

0毎日校門に立ってくださっている大島先生にも頭が下がのます。

0校長先生が『本の木』の読み聞かせに対して多大な協力と理解を示してくださり、感謝しています。また、

先生ご自身が読み聞かせをしてくださることも大変うれしいです。

●児童同土も学年をこえて色凡な関係をもっている感じがとても好きです。子どもたちが学校を好きなことが

伝わってきます。先生方が変わっていっても、千秀のよさが変わらないことを願っています。ーつ、バス当

番の件(長尾台バス当番一本化)は、やの方が不透明で強引な印象もあの、残念でした。

寸長尾台ノ1ス牟4)灸重楊の統一にフι】てぽ、一昨年度の昏から長屠台勉区の皆篠にぽご建笑b、その儷、再度

今年度の斉に、ご篇何を何づと共に、地区癖談会の楊を方倉りbだり戈雪で運船bだりずる女どbてまι1り

弐bだ。ざらにぽ、今年度9gからのゐ寓b期闘吉詔グ、美農に命騨bてみてのご斎月吉何ω、現庄の方何

仁至フだのでず力(ご理扉互寿ら九ず号,命でbだ。統台ずること仁よフでノ1ス登叛の回数右河少b、侠誰

青の負超の鰹河にフ衣力郷のでぽと雪え今回このよう衣形互越めさゼてιjだだ答苦bだ。達め方等<の訳癒

ぽ菫ぐ受グιめて参りだωと序じま武

●PTA役員さんの負担が大きすぎると感じます。

●ワゴンさんの存在に違和感があり談す。子どもたちが協力し合い自分たちの食べる物を運んで食べる。

それ力絲合食だと思い談す。時間の都合なのでしょうか。

寸紺食室藷で船食互灰りに万き、終ア儷返劫ずるとωうの力(多ぐの学友で見ら力る形であり、詔理貞さ

んだちと船食室で僻謝の,斎互伝える衣どの子ど右の姿力児ら九弐ず。まだ、運纏に当だフてぽ哲互に嬬

力bて遁ふ贅右月ら九まず1 一方、瓢ωスープ夜どの運纏により、多ぐ4)夢放等力溌全、bてωること・

運纏の闘に致室の瓢す盾仁不庄とωう問癒力始でωること吉夢美で武寵庄建訴盾でぽ、本友のように'Z

b人'ーターカ袈置bてあフだり、運纏用4)昇修猫力殻置さ力てι1だりずる学友にぽ、現庄4)ワゴンさん

のように紺食運纏員さん互配置b、安全衣紺食互、温かι1犹詣で症併できるよう仁制度佑さ九でゐ'りま

ず。弐だ、尻宮佑さ力だ学友で吉給食ιつ運鍍ぽ、美青力哘うことで奥紗力皎さ九でゐ'り弐ず。j目重4)船

食ιク尻力にフι】て右、各致室で、運纏こぞありまtプ'ん力(詔偕1力片1ν/プ衣ど、グノムープで効璃よぐずる

衣ど、鰯力4)姿勢4)育成互図フてι1るところでず4)でご理解ぐださω。弐店、紺食を起併bてぐだざ

る誇理貞さん<の僻謝にフ訂てぽ、子ど吉だちにぽ、ぞの存庄力瞥だり廟でぽ衣ぐ、僻謝の気持ちを右

フように指淳bてωき請ず。互休み多ぐの子ど吉あフち力船食室肅に灰で詔理貞さんに方丸を告/ブる

19



姿を見てι1だだ'フプ九ばと,毎ι}εぞず。

OPTAの有の方(負担の重さ)や<6年間の間に1度は、役員をお願いします>には、自分にとっては不安だら

けです。参加できないことが多々ある身としては、他の方に迷惑に啄るのでは、ー。

寸み衣さんで詔力b台ω、助グ台フでできる緬囲での多勿で畠痛だと毎ω弐眺 P7A暦動ぽ学友篇貞と侠

誰青の皆疾の周力仰ノ浮仁達み、
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分野

確かな学力

取 己
0家・,学習と連結したマナビータイムの推進及、スモー 0ドリルタイムでの礎・本の徹は図れた力、
ルステップでの習得状況の把握を通して、基礎・基本の徹 家庭学習への結びつきが弱かった。

②千秀学習スタイルの推進を図り、どの学年にお底を図る。
A

②課題把握・自力解決・団での思考の磨き合し、・課題 いても思考、、.面を重視した学習スタイルが定し
解決の学習スタイルの入を進め考える力の育成を図 つつある。

田'業のユニバーサルデザンの入から不安'活動の活化・学聖力の育成も金'せて

0周年行も含め、子ども達力進んで地出て、0スマイル活,、あいさつ:.、地域との交わり等、多く
の人との交流の機会を大切にし、心の満足感のもと、自 多くの交流の場を設けられた。地域行事への参加

も進み、地域に愛されている自分を感じることがで分の居場所つくり、人への思いやりの心を・,めていく。 A
②道徳教.の充実、体験的活"の充実を進め、全人的な きた。

1,の育成を図るとともに、社会生活における道徳的実 ②道徳教育の一践は、3年の研究をねた成果
として児童の的践力が育ってきた。29年践力・半1断力の育成も図っていく。
田体育会、特設クラの設など、児の運動0,・カテスト等'・検"1こ基いナこ体育科授業の改善を
機会を多く持つことで、の日常化に与でき図り、運,のもつ良さの体験をね、_動意欲を高め、.,'・
た。一方運,しナよい子との二極化がさらに深まっ和のとれた身体の成長を図る。

②多様な運動機会を提供し、_動生活の日常化を図り、 た。大きな課題である。 B

③防災・安全教については一応の取り組みはし逞しい心身の育成につなげる。
たが、意識の向上には結びついていない。③各.防災・安全に関わる教育の中、危機二、識の成・

健康生活の良さの一感を図る。

0 校生活のあらゆる'、面で児童に寄り添い、児の多 1 児童の目の高さでの対応や、児童とのふれあ
いの機会を多くとり、各種検査の活用も図れナニ。ま様な理解を進める。

②各種検"の定期的・継続的な一施をし、課の把握、た、定期的な児童支援委員会の開催をとり、課 A
題を抱える子への共"した全校サポート体制を一整をもつ児童の理解に全職で指に努めた。.、

③家庭とは密に連絡を取り良好である。また、保備していく。
密にし、社者から見出しやすい気りにも心がけ@家庭、児1育成に民係する;.台との

0少人数指.・習熟度別、しの'極的入を図り、すべ IATや外部からの支援の制を的に入
ての児童に「分かる」「できる」を実感させ、学習成就感をし、多くの児童の学習を保証していくことができナニ。

TT等の柔軟な指体制の入をより図っていきた0'める学習指'を実践する。 B
田ネ小領域の枠にとらわれず、関連する事項を結びつい。
けた横断的な取り扱いを進める。合わせて、アクテイブ②学習内容の軟な取り扱いについては、やや手

進めるこまねいているところもり、今後のとしてーーニングの'入図り、'd l'・'決能力の
0 ・校_営,イ,.'会の学校理解を今まで以上に図り、経営 1 営協会については、年間4回、しっかり学

の取り組みを伝え、実、の活動への参も含め、への参画・協J 会からの発、を進めていく。
②チーム千秀・PTAを中心として、地域・家庭の教力の理解を図ることができた。発信についても取り組み A
学校教.・への.極的な'入を図る。特に、周年行の推たい。
進・実施においては、学校・保護者地域が一体となって進②周年行への取り組みでは、地域・保、者・学

校がーとなり'めることができたの'程で、めていく

0インクルーシ教育の推進を図り、個々の子どもに合っ 1各年に個別支援学級担任が期的に参加
し、情報共有が密になった。交流教育も活発に進た形での多様な交流を進める。

@梱別支援教育の充一については保."者の理解を図り、めている。 B
1 季休業中に自閉症やその他の保イ者と共同歩.,を視して営を一践していく。 について

③困り感をもった児童への共感的支援を進めるため、組研修会を実施し、インクルーシブ教育の有用性を
的な取り、1みの整「図る。 知した。

0メンターの研・、中堅教の研修等、それれのキャリ 1メンター成、中堅教師の底上1 等について
は、日々の実の中、先教師からの温かいアドアに応じた教師力の育成を図る。

現をめざす目的団とバイスを中心1こキャリアアップがれている。②職員全体が学校教'目
なることを目指し、自由で闊達な報交換やコミュニケー③大型モニターを活用しての子掲示板の入、 B

業務の直し等の取り組みは進めているがなかなションがとれる職つくり1こ勤める。
③ICTの活用、事務の見直し等を進め、仕事の効率化をか職員の負担軽には結ぴついてはいない。次

年度の課としたい。図り、早い時間の退出を促す

・あいさつ運勤を共有したことにより、同じ視点で子どもの指を進めることができナニ。また、そのための連絡会を開催
したことからそれぞれの学校の地域を交えての見交換もできた。
・教務主任会・任会では、各行事の確認の他に各校の抱える課題や児童の様子について理解を深め、同一歩調で
対応を進めていくことができた。
・授交流においては、小中の授業の様子を互いに把握できたが、今後、ブロック内で目指すテーマの共通化が課題
とナ'ナニ,には'のーーマつてブロ゛でしんでいナーい

い らい。のノ、フンス二つし、の ていJ、 ^、 畢

0先生方が一生懸命に子どもたちのためにいてくれている。その姿に感心する。社会ではいじめ等のことが話題と
なっているが、学校として、きちんとその実態を捉え、小さな芽のうちに対応することができている。
0あいさつ運動では、中学校ブロックで協力して進めていて良いのだが、子どもには元気のない日もある。そこのとこ
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点取

分野

確かな学力

取
0家、学習と連結したマナータイムの進及、スモー
ルステップでの習得状況の把握を'して、礎・基本の徹
底を図る。 A

②課題把握・自力解決・団での思考の磨き合い・課題
解決の学習スタイルの、入を進め考える力の育成を図
る。合せて、_子活,の,.性化・゛鴫嵳力の士成も重'
0スマイル活動、あいさつ運動、地域との交わり等、多く
の人との交流の機会を大切にし、心の満足感のもと、自
分の居'.所つくり、人への思いやりの心を・めていく。 A

②道徳教'の充一、体験的活動の充実を進め、全人的な
意の育成を図るとともに、社会生活における道徳的実
カ・半1断力の'成も図っていく。キ

に゛いた体・'科授業の改善を0,、カテスト.

図り、運動のもつ良さの体験を_ね、運動意欲を・め、ブ.
和のとれた身体の成長を図る。
②多様な_,機会を提供し、運動生活の日常化を図り、 B

逞しい心身の1成につなげる。
③各種防災・安全に関わる/,育の中、危機.識の育成・
健「生活の良さの実イを図る。

0学校生活のあらゆる、.面で児、に寄り添い、児童の 1 児童の目の高さでの対応や、児童とのふれ
様な理解を進める。いの機会を多くとり、各種検の活用も図れた。ま

た、定期的な児童支援委員会の開催をとり、課題②各.検査の定期的・継続的な実施をし、課の把握、 A
をもつ児童の理解に全職員で指に努めナニ。課題を抱える子への共通した全校サポート体制を一整
③家庭とは密に連絡を取り良好である。また、保「していく。

@「i,、1・・育成に会係.る;:'冒との連にし、からしやい L1こもハカξけから

0少人瓢指..習熟俊別指.φ積的入を図り、すべ IATや外部からの支援の制を極的に入
ての児童に「分かる」「できる」を実感させ、学習成就をし、多くの児の学習を保していくことができた0
高める学習指.を実践する。 TT等の柔軟な指導体制の入をより図っていき晃 B

②教科・領域の枠にとらわれず、関連する項を結びつい。
けた横断的な取り扱いを進める。合わせて、アクティブ②条習内容の柔軟な取り扱いにっいては、やや手
ラーニングの.入馳り、寄,'・'決能力の育成進める。こまねいているところもあり、今後のとして
0学"運営イ.議会の学校理解を今まで以上に図り、経倉 1 営協議会にっいては、年間4回、しっかり学校

の取り組みを伝え、実際の活動へのも含め、への参画・協..会からの発、を進めていく。
理解を図ることができた。発仟についても取り組み②チーム千秀・PTAを中心として、地域・家庭の教育力の A

学校教育への'極的な、入を図る。特に、周年行の推 ナニい。

進.実施においては、学校・保.{者地域が一体となって進②周年行への取り組みでは、地域'保者'学
校がーとなり'めることができたの過程でめていく。

0インクルーシ教育の推進を図り、個々の子どもに合っ 1各年に個別支援学級担任が期的に加
た形での多様な交流を進める。し、情報共有が密になった。交流教育も活発に進
②個別支援教育の充実にっいては保、者の理解を図り、めている。 B

保二'者と共同歩調を視して経営を実していく。①季休業中に自閉症やその他の 1こつし、て

③困り感をもった児童への共感的支援を進めるため、組研修会を実施し、インクルーシブ教 の有用性を

知しナこ。的犬'取り組みの整1 図る
0メンターの研・、中堅教の研等、それのキャリ 1メンター成、中堅教師の底上1 等にっいて
アに応じた教師力の育成を図る。は、日々の実の中、先教師からの温かいアド
②職'全体が学校教.目の典現をめざす目的集団とバイスを中心にキャリアアップが図れている0
なることを目指し、自由で闊な報交換やコミュニケー③大型モニターを活用しての子掲示板の入、 B

業務の見直し等の取り組みは進めているがなかなションがとれる職つ4火こ勤める。
③ICTの活用、務の見直し等を進め、仕の効率化をか職員の負担軽減には結びっいてはいない。次

年度の課題としたい。図り、早い時間の退出を促す

.あいさっ動を共有したことにより、同じ視点で子どもの指を'めることができた。また、そのための絡会を開催
したことからそれぞれの学校の地域を交えての,見交換もできナこ。
.教務主任会.専任会では、各行事の確認の他に各校の抱える課題や児童の様子にっいて理解を深め、同一歩調で
対応を進めていくことができナニ。
.授業交流においては、小中の授業の様子を互いに把握できたが、今後、ブロツク内で目指すテーマの共通化が課題
ナ、ナニろ', 1こほ'のテーマつてブロ゛でしでし、たい
ハのこつぃてい。こ、ノ、フンスのいらい0

0先生方が一生命に子どもたちのために働いてくれている。その姿に感心する。社会ではいじめ等のことが題と
なっているが、学校として、きちんとその実を捉え、小さな芽のうちに対応することができている。
0あいさっでは、中学校ブロックで協力して進めていて良いのだが、子どもには元気のない日もある。そこのとこ

、

{てい口こついてで,L)こ. 、0

まだなところもある。特に問題解決的学習の過程の充実にっいては、研究教科だけにとどまらず、日常の学習指へ
と転化していかれるように工夫したい。
「まちとともに歩む学校づ4力は周年行開催もあり、績をみ上げた。継続の工夫をしたい。
.新指要領の施が目に届くところとなってきた。その内容を学ぴ、主旨を学校営の中に生かし、対応していかれ
るように取り組んでいきたい。

豊かな心

健やかな体

児童生徒指.

28

己
0ドリルタイムでの基礎・本の底は図れたが、
、・庭学習への結びつきが弱かっナニ。
②千秀学習スタイルの推進を図り、どの学年にお
いても思考場面を視した学習スタイルが定着し
つつある。
田ゞのユニバーサルデザインの入から不
0周年行事も含め、子ども達が進んで地域出て、
多くの交流の'、.を設けられた。地域行への参加
も進み、地、に愛されている自分を感じることがで
きた。
②道徳教育の実践は、3年間の研究をねた成果

践力が育ってきた 29年として、児童の
設クラの設など、児童の育 ^、

機会を多く持つことで、の日常化に与でき
た。一方しない子との二極化がさらに深まっ
た。大きな課題である。
③防災・安全教育については一応の取り組みはし
たが、識の向上には結びついていない。
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